
KLIENTU AVĪZE
AS BIGBANK Latvijas filiāle 2010. GADA OKTOBRIS

Esam priecīgi par iedzīvotāju 
uzticēšanos BIGBANK un par 
to, ka Jūs novērtējat mūsu 
sniegtos pakalpojumus.

Pienākot rudenim BIGBANK var 
iepriecināt savus klientus ar jaunu 
iespēju veikt ikmēneša maksāju-

mus vairāk kā piecdesmit vietās 
Rīgā – WebMoney terminālos. Ta-
gad BIGBANK ir kļuvusi vēl pieeja-
māka saviem klientiem.

Drīzumā mūs gaida arī kāds 
saviļņojošs notikums – BIGBANK 
Latvijas filiāle sadarbībā ar Juglas 
Dzīvnieku Aizsardzības Grupu rīko 
BIG Match Show, kas šogad notiks 
visās trijās Baltijas valstīs, un ir lie-
lākā suņu labdarības izstāde Balti-
jā, kuras mērķis ir pievērst sabied-
rības uzmanību pamesto dzīvnieku 
problēmai, tās risināšanas iespē-
jām un atbalstīt dzīvnieku patvers-
mes. Visi ienākumi no izstādes tiks 
ziedoti Juglas suņu patversmei. 
Gatavošanos labdarības izstādei 
mēs uzsākām ar konkursu Sunim 
draudzīgākais gada veikums, kur 
godpilno titulu var izpelnīties jeb-
kurš, kas devis ievērojamu iegul-
dījumu Latvijas suņu labklājībā. 
Aicinu arī visus suņu saimniekus 
reģistrēt savu mīluli dalībai lab-

darības izstādē, bet tos, kuriem 
vēl nav sava mīluļa, atnākt uz iz-
stādi 17.oktobrī. Jūs gaida daudzi 
interesanti konkursi un jums būs 
iespēja ziedot arī savu artavu, lai 
nodrošinātu labākus dzīves aps-
tākļus nelaimē nonākušajiem dzīv-
niekiem. Es ticu, ka Latvijā ir daudz 
cilvēku, kas prot novērtēt četrkājai-
nos draugus un rūpēties par tiem.

Esam priecīgi par iedzīvotāju 
uzticēšanos BIGBANK un tam, 
ka viņi novērtē BIGBANK snieg-
tos pakalpojumus. To apliecina 
tas, ka banka iepriekšējo pusgadu 
ir noslēgusi ar peļņu. BIGBANK 
mērķis ir vienmēr piedāvāt saviem 
klientiem labākos pakalpojumus, 
kas atbilst viņu vajadzībām un vēl-
mēm, un to arī īstenosim turpmāk.

Ar cieņu
Juris Pūce,

AS BIGBANK  
Latvijas filiāles vadītājs

Juris Pūce BIGBANK klientu avīzei

BIGBANK AS tīrā peļņa par 
2010.gada pirmo pusgadu ir 
30,1 miljons Igaunijas kronu; 
šajā laika posmā banka 
turpināja vērst plašumā savu 
darbību ārpus Baltijas valstīm.

Saskaņā ar BIGBANK AS kon-
solidēto publisko starpperiodu at-
skaiti otrajā ceturksnī bankas aiz-
devumu portfelis samazinājās par 
22,2 miljoniem kronu, pirmā pus-
gada beigās veidojot 2,0 miljardus 
Igaunijas kronu. Pirmajā pusgadā 
bankas procentu ienākumi bija 
243,6 miljoni kronu, bet procentu 
izdevumi – 71,8 miljoni kronu. Otrā 
ceturkšņa beigās pašu kapitāls 
bija 693,7 miljoni kronu un ceturk-
šņa laikā tas palielinājās par 18,6 
miljoniem kronu.

BIGBANK AS 2010. gada pirmā 
pusgada tīrā peļņa ir 30,1 miljoni 

Igaunijas kronu. Pirmā pusgada 
peļņa pirms uzkrājumiem un ār-
kārtas ienākumiem ir 109,7 mil-
joni kronu salīdzinājumā ar 140,0 
miljoniem kronu par to pašu 2009.
gada periodu. 2010. gada otrajā 
ceturksnī izdevumi uzkrājumiem 
nedrošajiem kredītiem bija 33,0 
miljoni kronu (pirmajā ceturksnī – 
46,5 miljoni kronu). Jūnija beigās 
uzkrājumi nedrošajiem kredītiem 
bija 496,6 miljoni Igaunijas kronu.

Saskaņā ar BIGBANK ASvaldes 
priekšsēdētāja Targo Rausa (Targo 
Raus) teikto BIGBANK AS darbība 
vērsta uz uzņēmējdarbības attīstī-
bu ārpus Baltijas valstu robežām 
un produktu portfeļa dažādošanu. 
„Aizdevumu produkti Somijā kļūst 
arvien pieprasītāki, tātad vietējie 
klienti pieņēmuši BIGBANK nogul-
dījumu un aizdevumu produktus. 
Bez tam mēs atkal piedāvājam aiz-

devumus maziem uzņēmumiem, 
un klienti par tiem ir izrādījuši lielu 
interesei,” norādīja Targo Rauss.

BIGBANK AS piedāvā patēriņa 
aizdevumu ar apdrošināšanu dar-
ba zaudējuma gadījumā, pārval-
dot gan aizņēmēja, gan kreditora 
riskus. Jāatzīmē, ka pieaudzis 
pārdošanas darījumu skaits ar ma-
zumtirgotājiem.

BIGBANK tīrā peļņa par 2010. gada pirmo pusgadu – 
30,1 miljons Igaunijas kronu

Targo Rauss



3. augustā Igaunijā Rakveres 
stadionā noslēdzās BIGBANK Zel-
ta līgas vasaras sezona. Vislabāk 
Latvijas sportistiem veicās otrajā 
posmā Tartu, kur tika izcīnītas asto-
ņas uzvaras. Latvijas vieglatlētiem 
BIGBANK Zelta līgas vasaras sezo-
nā visvairāk uzvaru izcīnīja Ainārs 
Kovals, kurš piedalījās visās kārtās 
un būtu kļuvis par vasaras sezonas 
līderi, ja vien trešajā kārtā viņu ne-
pārspētu cits Latvijas šķēpmetējs – 
Vadims Vasiļevskis.

BIGBANK Zelta līgas vasaras se-
zonas sacensības sākās Jogevā 

27. maijā, un Latvijas sportisti iegu-
va četras pirmās vietas: šķēpmeša-
nā – Ainārs Kovals, 200 m skrējienā 
sievietēm – Sandra Krūma, tāllēk-
šanā – Ņikita Paņkins, 800 m skrē-
jienā – Kristaps Valters.

Sezonas otrajā posmā Tartu 
mūsu sportisti ieguva 8 pirmās 
vietas – Staņislavs Olijars ieguva 
pirmo vietu 110 m barjerskrējienā, 
Sandra Krūma – 100 m skrējienā; 
divas pirmās vietas 400 m barjer-
skrējienā un 400 m skrējienā izcī-
nīja Ieva Zunda, tāllēkšanā – Ņikita 
Paņkins, šķēpmešanā – Ainārs Ko-

vals, kārtslēkšanā – Mareks Ārents, 
lodes grūšanā – Māris Urtāns.

Kohilas stadionā 3. kārtā Latvijas 
sportistiem 3 pirmās vietas – vese-
ra mešanā Igoram Sokolovam, lo-
des grūšanā Mārim Urtānam, šķēp-
mešanā Vadimam Vasiļevskim.

BIGBANK Zelta līgas vasaras se-
zonas 4. kārtā Vīlandē laiks sportis-
tus nelutināja – karsts, vējains un 
arī lietus, taču, neskatoties uz to, 
Sandrai Krūmai uzvara 200 m skrē-
jienā, Dmitrijam Miļkevičam pirmā 
vieta 800 m skrējienā, Ainārs Ko-
vals triumfē šķēpmešanā.

Sezonas fināla sacensībās Lat-
vijai divas pirmās vietas – Aināram 
Kovalam ar rezultātu 80,76 m – 
šķēpmešanā un Staņislavam Olija-
ram 110 m barjerskrējienā. Lai arī 
Staņislava starts Barselonā Eiropas 
čempionātā vieglatlētikā bija ne-
veiksmīgs, Rakverē viņs ar rezul-
tātu 13.71 sek. izcīnīja pirmo vietu. 
Ziemas sezonā Olijars bija nepār-
spēts visu trīs kārtu uzvarētājs. Kā 
atzina pats sportists, BIGBANK Zel-
ta līgas sacensības viņam patīk gan 
labās atmosfēras dēļ, gan arī tāpēc, 
ka igauņu sportisti ir labi konkurenti.

Atēnu olimpiādes čempions 
BIGBANK Zelta līgas finālā
Pasaules un Olimpisko spēļu 
čempions Džastins Getlins 
(Justin Gatlin) piedalījās 
BIGBANK Zelta līgas vasaras 
sezonas noslēguma posmā 
Rakverē.

“Džastins Getlins ir viens no visu 
laiku pazīstamākajiem sportistiem, 
un viņa ierašanās Igaunijā ir iespē-
jama, pateicoties labvēlīgiem aps-
tākļiem. Viņš ir izcietis savu sodu, 
un nepacietīgi gaidam viņa rezul-
tātu Rakverē” pirms sacensībām 
teica viens no sacensību organiza-
toriem – Tavi Esperks.

28 gadus vecais Getlins, kurš 
iepriekš 100 metru sprintā izcīnī-
ja zelta medaļu 2004. gada Atēnu 
olimpiskajās spēlēs un 2005. gada 

pasaules čempionātā, 3. augustā 
piedalījās sacensībās Rakverē, bet 
8. augustā – Tallinā. ‘’Es vienkārši 
vēlos aizvadīt labas sacīkstes. Vē-
los, lai cilvēki, redzot manu snie-
gumu, saka – viņš nudien izskatās 
labi!’’ sacīja amerikānis, kurš oficiā-
lās sacensībās nav startējis kopš 
2006. gada jūnija un vēlas piedalī-
ties 2012. gada Olimpiskajā spēlēs.

Atgriešanās sacensībās Rakve-
rē Getlins izcīnīja uzvaru. Getlina 
rezultāts – 10.24 sekundes, kas ir 
jauns Rakveres stadiona rekords. 
Latvijas pārstāvim Ronaldam Arā-
jam šajās sacīkstēs piektā vieta.

Pēc sacensībām Džastins Get-
lins atzina, ka jūtās labi, tomēr ir 
mazliet neapmierināts ar sasniegto 

rezultātu: ‘’Es jūtos labi, jūtos dzīvs. 
Es esmu mazliet neapmierināts ar 
sasniegto laiku. Skrējiena pirmo 
pusi veicu slikti. Es domāju, ka šī 
bija laba atgriešanās.’’

Getlina treneris atzina ka vēl 
daudz jāstrādā: ‘’Viņam vēl jopro-
jām ir jāuzlabo savs ātrums. Sliktie 
pirmie 20 metri ir raksturīgi Džasti-
nam. Vienīgais, kas viņam pašlaik 
ir vajadzīgs – sacensības.’’

BIGBANK Zelta līgas vasaras sezonā visvairāk 
uzvaru šķēpmetējam Aināram Kovalam



BIGBANK organizē labdarības suņu izstādi  
BIG Match Show
BIG Match Show, kas šogad 
notiks visās trijās Baltijas 
valstīs, ir lielākā ikgadējā 
suņu labdarības izstāde 
Baltijā, kuras mērķis ir 
pievērst sabiedrības uzmanību 
pamesto dzīvnieku problēmai, 
tās risināšanas iespējām un 
atbalstīt dzīvnieku patversmes. 
Pasākumu organizē BIGBANK 
AS sadarbībā ar Baltijas suņu 
aizsardzības biedrībām. Šogad 
BIG Match Show Igaunijā notiek 
sesto reizi, Latvijā – otro reizi, 
bet Lietuvā – pirmo reizi.

BIG Match Show Rīgā no-
tiks 17.oktobrī, un to organizē 
BIGBANK AS Latvijas filiāle sadar-
bībā ar Juglas Dzīvnieku Aizsardzī-
bas Grupu. Visi ienākumi no lab-
darības suņu izstādes tiks ziedoti 
Juglas suņu patversmei.

BIGBANK Latvijas filiāles va-
dītājs Juris Pūce atzīst, ka suns 
bieži vien ir pats tuvākais un uzti-
camākais draugs savam saimnie-
kam, taču dažkārt gadās, ka šie 
gudrie un uzticamie dzīvnieki da-
žādu apstākļu dēļ nonāk nelaimē 
vai paliek vieni. „BIGBANK vēlas 
palīdzēt dzīvniekiem, kam ir nepie-
ciešams cilvēka atbalsts un rūpes, 
un atbalsts BIG Match Show ir labs 
veids, kā mēs varam to izdarīt,” no-
rāda Juris Pūce.

Pasākuma patroneses ir Latvijas 
suņu īpašniekiem pazīstamās mā-
sas Diāna un Simona Kubasovas, 
kuras ir arī suņu skaistuma salona 
Lilly Pet Boutique īpašnieces.

„Līdz šim mēs sniedzām ieprie-
cinājumu tiem suņiem, kuriem ir 
saimnieki,” saka Diāna Kubasova. 
„Taču prieku un labu aprūpi ir pel-

nījuši arī tie dzīvnieki, kas ir pali-
kuši vieni un kam ir nepieciešams 
cilvēka atbalsts un rūpes, tāpēc ar 
lielu prieku atbalstām labdarības 
izstādi BIG Match Show, kuras 
ieņēmumi tiks ziedoti Juglas suņu 
patversmei.”

Sunim draudzīgākais gada 
veikums

Titulu Sunim draudzīgākais gada 
veikums piešķirs personai vai per-
sonu grupai, kas devusi ievērojamu 
ieguldījumu Latvijas suņu audzēša-
nas kultūrā, veicinājusi tās pozitīvu 
attīstību un pievērsusi uzmanību 
klaiņojošo dzīvnieku problēmai.

Titula kandidāts var būt fiziska 
vai juridiska persona vai personu 
grupa, kas dzīvo vai darbojas Lat-
vijā. Kandidātus var izvirzīt visas 
Latvijā dzīvojošās un darbojošās 
personas.

Konkursa uzvarētājs tiks no-
teikts interneta balsojumā, 
kas notiek no 4. oktobra līdz 
11. oktobrim interneta vietnē 
www.bigmatchshow.lv/konkurss.

Titula ieguvējs tiks apbalvots tra-
dicionālajā suņu labdarības izstādē 
BIG Match Show, kas 17.oktobrī 
norisināsies sporta centrā Meža-
parks.

Konkurss Latvijā notiks pirmo-
reiz, bet Igaunijā – jau trešo reizi. 
Pagājušajā gadā konkursā Igaunijā 
uzvarēja Oskars Sisas no Viru ap-
riņķa, kurš no patversmes paņem-
tā suņa Simbas lauzto priekšķepu 
ārstēšanai pēc tam, kad suns ne-
laimīgā kārtā bija pakļuvis zem sie-
na pļāvēja, iztērēja gandrīz 40 000 
Igaunijas kronu (1796 LVL).

Labdarības suņu izstāde
Visi suņu saimnieki aicināti pie-

teikt savus mīluļus dalībai labdarī-
bas suņu izstādē BIG Match Show, 
kas 17.oktobrī no plkst. 12:00 no-
tiks sporta centrā Mežaparks. Pie-
dalīties aicināti gan bezšķirnes, 
gan tīrasiņu suņi, lai sacenstos da-
žādās vecuma un auguma katego-
rijās par godalgotām vietām sešos 
dažādos konkursos. Izstādē būs 
arī dažādi suņu paraugdemonstrē-

jumi un priekšnesumi, tiks vērtētas 
interesantākās suņu fotogrāfijas.

Lai piedalītos suņu izstādē, līdz 
14. oktobrim iespējams reģistrēties 
mājas lapā www.bigmatchshow.lv. 
Dalības maksa par suņa piedalīšos 
izstādē, reģistrējoties internetā ir 
trīs lati. Reģistrējot suni dalībai iz-
stādē pasākuma dienā pasākuma 
norises vietā, dalības maksa ir pie-
ci lati. Apmeklētāji labdarības izstā-
di varēs apskatīt dāvājot ziedojumu 
Juglas suņu patversmei.

Saskaņā ar Juglas Dzīvnieku 
Aizsardzības Grupas vadītājas 
Astrīdas Kārkliņas teikto, ziedoto 
summu plānots izmantot galveno-
kārt dzīvnieku dzīves apstākļu un 
uzlabošanai un sanitāro iekārtu at-
jaunošanai. „Juglas suņu patvers-
mei ir ļoti nepieciešamas jaunas 
dezinfekcijas lampas, kas aizsargā 
telpas no dažādām baktērijām un 
baciļiem, un būri suņu pārvadāša-
nai un turēšanai,” norādīja Astrīda 
Kārkliņa.

BIGBANK Latvijas filiāles vadī-
tājs Juris Pūce uzskata, ka Latvijā 
ir daudz cilvēku, kas prot novērtēt 
četrkājainos draugus un rūpēties 
par tiem. „Es ticu, ka šogad sa-
ņemtie tituli apliecinās, ka Latvijā 
ir īsti suņu draugi, kas var būt pie-
mērs visiem pārējiem,” pārliecināts 
Juris Pūce.



Rīga, Brīvības 151, darbdienās 10.00–19.00  ●  Rīga, Stacijas lauk. 2, t/c Origo, katru dienu 9.00–21.00  ●  
Rīga, Mūkusalas 71, Riga Plaza, darbdienās 10.00–19.00, sestdienās 10.00–16.00  ●  Daugavpils, 
Cietokšņa 60, t/c Ditton Nams, darbdienās 9.00–18.00  ●  Jelgava, Driksas 4, t/c Pilsētas Pasāža, darbdienās 
10.00–20.00, sestdienās 10.00–18.00  ●  Liepāja, K. Zāles lauk. 8, t/c Ostmala, 10.00–20.00, svētdienās 
10.00–19.00  ●  Valmiera, Rīgas 4, galerija Valleta, darbdienās 10.00–19.00, sestdienās 10.00–16.00 

www.bigbank.lv
8338

BIGBANK Latvija ir arī savs profils facebook.com. Lasi par mūsu aktivitātēm, uzzini 
jaunāko! Pievienojies http://www.facebook.com/BIGBANK.Latvija. Mūsu profils – 
BIGBANK Latvija. Iespējams, starp mūsu draugiem atradīsi arī kādu savējo!

BIGBANK kļūst pieejamāka saviem klientiem

Kredīts ar apdrošināšanu darba zaudējuma gadījumos

BIGBANK Liepājas birojs maina adresi un darba laiku

Tagad BIGBANK ikmēneša 
maksājumus var veikt ātri 
un bez rindas WebMoney 
terminālos.

Termināli atrodas vairāk kā 50 
vietās Rīgā, un, atkarībā no vie-
tas, kur termināls atrodas – tirdz-
niecības centrā vai autoostā –, 
maksājumus var veikt 12 vai pat 
24 stundas diennaktī. Visu termi-
nālu precīzu atrašanās vietu var 
atrast internetā:
wmnote.lv/dml-pub/terminals/
map.html.

WebMoney termināls ir skaid-
ras naudas iemaksas automāts, 
ar kura palīdzību var veikt mak-
sājumus par rēķiniem, papildināt 
bankas kontu vai mobilā tālruņa 
bilanci, kā arī iegādāties atseviš-
ķus pakalpojumus.

BIGBANK ikmēneša maksājumu 
apmaksu WebMoney terminālos 
var veikt skaidrā naudā, un komi-
sijas maksa par pakalpojumu ir 
30 santīmi. Terminālos var iemak-
sāt tikai apaļu summu – atlikums 
netiek izdots, bet pāriet uz nāka-

mo mēnesi. Tādējādi klientam nā-
kamajā mēnesī ir jāmaksā mazāk 
par tik lielu summu, kāds ir bijis at-
likums no iepriekšējās iemaksas. 
Apmaksu var veikt par ikmēneša 
maksājumiem līdz 100 latiem.

Rīgā termināli atrodas galveno-
kārt tirdzniecības centros, kā arī 
Rīgas Starptautiskajā autoostā 
un slimnīcā Gaiļezers. Šajos ter-
minālos var, piemēram, apmaksāt 
Latvenergo un Lattelecom rēķi-
nus, iegādāties OCTA polisi vai 
papildināt Zelta Zivtiņas bilanci.

BIGBANK piedāvā jauna veida 
patēriņa kredītu ar kredītņēmēja 
apdrošināšanu darba 
zaudējuma gadījumā.

Kredītņēmējam negaidīti zau-
dējot darbu vai īslaicīgas darba 
nespējas gadījumā BIGBANK 
partneris apdrošināšanā ERGO 
Kindlustuse AS klienta vietā veiks 
kredītmaksājumus laika periodā 
līdz pat 12 mēnešiem. Atkārtota 

darba zaudējuma vai darba nespē-
jas gadījumā apdrošinātājs kopu-
mā segs kredīta maksājumus līdz 
pat 24 mēnešiem.

Minimālā Drošības aizdevuma-
summa ir LVL 200. Tam tiek pie-
mērota parastā fiksētā BIGBANK 
procentu likme, kas nav atkarīga 
no EURIBOR vai citām svārstībām 
tirgū. Kredīta apdrošināšana nera-
da klientam papildus izmaksas.

„Piedāvājot šo produktu, 
BIGBANK dod ne tikai iespēju, bet 
arī drošību un, galvenais, neatstāj 
visus riskus tikai klienta ziņā, bet 
rīkojas solidāri un sociāli atbildīgi,”  
atzīmē Juris Pūce

BIGBANK ir pirmā banka Baltijas 
valstīs, kas piedāvā patēriņa kre-
dītu ar šāda veida apdrošināšanu 
bez papildus ieguldījumiem no 
klienta puses.

No šā gada 9. jūlija BIGBANK 
Liepājas birojs atrodas liepājnieku 
un pilsētas viesu iecienītajā tirdz-
niecības centrā „Ostmala”. Jau-
nais birojs ļauj klientiem ietaupīt 
laiku, apvienojot bankas apmek-
lējumu ar nepieciešamo pirkumu 

veikšanu, kā arī nodrošina ērtāku 
piebraukšanu un personīgā auto 
novietošanu. Rūpējoties par klien-
tu ērtībām, esam pagarinājuši arī 
biroja darba laiku un uzsākuši ap-
kalpot Liepājas klientus arī nedē-
ļas nogalēs.

BIGBANK Liepājas birojs
Adrese: t/c „Ostmala”  
K. Zāles laukumā 8, Liepāja

Darba laiks:  
P.-Se. 10.00-20.00; 
Svētd.10.00-19.00

Augustā zaļajiem gaisa pūķiem bija iespēja pacelties gaisā un notvert vēju.
Šos pūķus savā īpašumā ieguva BIGBANK Facebook draugi. Pievienojies arī tu mūsu draugu lokam!
Ieskaties www.facebook.com/BIGBANK.Latvija – arī turpmāk gaidāmi pārsteigumi!


